

24 августа – состоялась экскурсия в кафе «Парижанка», где все дети и воспитатели попробовали очень вкусное МОРОЖЕНОЕ.

Мороженое – это самый знаменитый десерт во всем мире, самое излюбленное лакомство для любого ребенка. Но и взрослым оно повышает настроение на весь день! Именно поэтому наши воспитатели Кузьмина Н.А., Володченко Л.К., Худякова Л.Н. Игнашова О.Н. и дети решили узнать про мороженое побольше и попробовать его приготовить дома.

Работая над проектом «Приготовление мороженого в домашних условиях», все участники узнали историю мороженого, собрали информацию о видах мороженого и различных рецептах его приготовления, рассказали о предпочтениях различных видов мороженого, побеседовали о пользе мороженого и правилах употребления лакомства, провели опыты по приготовлению мороженого, сделали памятку о способах приготовления мороженого в домашних условиях.

В результате проведенной работы участники эксперимента утверждают, что приготовить мороженое в домашних условиях можно. Если приложить старание и терпение, а еще если привлечь на помощь маму, то мороженое можно приготовить дома и даже различных видов.

Бот участники ЭКСПЕРИМЕНТА по приготовлению мороженого в домашних условиях: Семья Халиевой Ани (группа «Клубничка» № 9)

